
  

 

  

 

☆ 次
つぎ

の計算を筆算でしましょう。 

(1)  

 ３ １ ６ 

＋ ２ ５ ３ 

    
 

(2)  

 ２ ７ ９ 

＋ ６ １ ６ 

    
 

(3)  ４８３＋１８ 

    

＋    

    
 

(4)  

 ４ ５ ６ 

－ ３ ７ ８ 

    
 

(5)  ２０１８－５７６ 
     
－     

     
 

 

☆ □にあてはまる数をかきましょう。 

(6)    ×８＝２４ (7)  ７×４＝７×３＋ 

(8)  ６×９＝（６×５）＋（６×  ） 

(9)  8×５＝   ×（２×５） 

☆ 式
しき

と答えを書きましょう。 

(10) はくぶつ館
かん

の今日の入
にゅう

場
じょう

者
しゃ

数
かず

は，きのうより１３０人多く，２５０人 

  でした。きのうの入場者数は何人ですか。 

  式 

 

  答え           人 

  

 

 

 

 

    

    

    

 

 

計算  ３年   第
だい

２回 

３年   
 

組     番 
氏名
し め い

 



 

９つの数と３つの式
しき

 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ の数を１回ずつ□の中に入れて，式
しき

をかんせい

させましょう。 

 

× ＝ 

＋ ＝ 

－ ＝ 

はじめに 

答えが１けたになる 

かけ算の式
しき

を 

考えてみよう！ 
   

   

   

（表
おもて

が終
お

わったら，ちょうせんしてみよう） 


